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1. Доказать, что  делится на 10.
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1. Решить уравнение:
.
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3.Найти вес и пробу сплава серебра с медью, зная, что сплавив его с 3 кг чистого серебра, получат сплав 900-й пробы, а сплавив его с 2 кг сплава 900-й пробы, получат сплав 840-й пробы. 
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1. UHCTO eTHTCA Ha 10 €CTH OHO OKAHYHBACTCA Ha 0
3mawuT 434 — 17! T0TKHO OKAHIHBATECA Ha 0

HaitleM Ha Kakyro LHODY OKAHTHBAeTCA THCTO 434

43! oKarrHBaeTes Ha 3

434 okaHYHBaeTcs Ha 7
‘Taioke HalleM Ha Kakylo LHOPY OKaHTHBaeTCs THCTO 1717
17! okaH4HBaeTCs Ha 7

172...9
173...3
17401
17...7

17" okaHYHBaeTcs Ha 7

T. 062 IHCTa OKAHTHBAIOTCH Ha 7,3HATHT HX PasHOCTb
OKAHIHBACTCSH Ha 0
CenoBatensHo 43% — 1777 remmres va 10

('Y Axuynucas on. Axauynmnckas Onn.
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2.

x*—22x*—5x+2=0

(x*+ 333 +2,25)— (25%3+ 5x+0,25)=0
(x2+ 1,57 (5x+0,57=0

(R +1,5-5%-0,5)(x2+ 1,5+5x+0,5)=0
x+1,5-5x-0,5=0

X2 —5x+1=0
D= (-5 -4*1¥1=25-4=21
/2 5+vV21
=2

X2+ 1,5+ 5x+ 0,520

X+ 5x42=0

D=52-4*1%2=25-8=17
o517 -5
X=X =0
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3.
Tlyers x % - H3auaTsHO CoTepanOe cepebpa & critase
¥~ Macca TOTa COCTAEMM CHCTeMY ypaBHeHHi
{Xxy +3=09(3+y) 7{ xy=-3+27+09y _
y+18=084(y+2) lxy= —18+084y+168
{ xy=09y—03
xy = 0.84y —0.12

09y-03=084y~0.12
09y-084y=03-0.12
0.06y=0.18

¥=3

3 xr - sec cnmasa
Torza 3x +3 = 0.9G3+3)

3x+3=54

3x=54-3

3x=24

x=08

08%. 7. ¢ 800-2 ipoca
Orer: 3xr, 800-4 mpo6a
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